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Лидер Социјалистичке партије Србије (СПС) Ивица Дачић оценио је вечерас да  Здравко
Понош не представља, ни у једној варијанти, озбиљну политичку алтернативу власти на
предстојећим изборима.

  

  

Дачић је, за Телевизију Пинк, поводом става Странке слободе и правде (ССП) о
председничкој кандидатури Поноша рекао да он не представља конкуренцију, како је
навео, „нашем заједничком кандидату Александру Вучићу“.

  

Он је , поводом одлуке ССП да преложи Поноша за председничког кандидата, рекао и
да то доказује да „(лидер ССП Драган) Ђилас нема кандидата па мора да га узима из
друге странке“.

  

Лидер СПС је навео и могућнос да Ђилас „тиме у ствари показује да удара шамар свом
коалиционом парнеру (Народној странци Вука Јеремића)“.
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Дачић је, подсетивши да је Понош некадашњи фукционер Народне странке,  рекао и да
није сигуран да ће (лидер Народне странке Вук) Јеремић уопште да гласа за Поноша,
„ако буде био (председнички) кандидат“.

  

Он је оценио и да је то је „слика и прилика односа у том делу политичког спектра“. 

  

„Свеједно је, а и да постоји потпуно јединство свих у том блоку мислим да је то далеко од
тога да представља једну озбиљну политичку алтернативу и конкуренцију нашем
заједничком кандидату Александру Вучићу“, рекао је Дачић, чији је СПС у коалицији за
Вућевом Српском напредно странком.

  

Вулин сигурно не би саопштио информацију о атентату да она није тачна

  

Председник Скупштне Србије и лидер социјалиста Ивица Дачић изјавио је да је Србија
из кредибиних извора добила информације о могућем угрожавању безбедности
председника Вучића, и оценио да би, ако то није тачно, Европска полиција (Европол)
досад демантовала саопштење министра унутрашњих послова Александра Вулина.

  

Сигурно не би дали ту информацију да она није кредибилна, рекао је Дачић за ТВ Пинк.

  

Он је навео да је и Европол ту информацију добио од службе једне државе чланице ЕУ,
што је, по његовој оцени, такође „кредибилан извор“.

  

"Министар (Вулин) то сигурно не би саопштио да то није тачно", рекао је Дачић,
нагласивши да би "Европол то досад демантовао" да те информације нису тачне.

  

Дачић је навео како је, колико он зна, то први пут откад Србија сарађује са Европском
полицијом да је из Европола стигла званична информација такве природе.
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Он је позвао да се у јавности престане са неумесним коментарима тих информација.

  

(Данас, Фонет)
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